

菲尔迪少将唆使别人谋杀J下士 马福称杀人动机相当敏感 只能供成年人听闻

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福提交涉嫌谋杀国警辅导与安全部主任菲尔迪少将助理J下士(Nofriansyah Joshua Hutabarat)的法律阐述。其中,还涉及谋杀J下士的动机。但是,国家警察迄今尚未正式宣布。

马福周二(9/8)在新闻发布会上表示,重要的是,现在鸡蛋首先已被打破了,我们必须赞赏国家警察。关于动机,将由法律构建处理。

马福特别提到,枪杀

J下士案的动机是“敏感的”。因为非常敏感,只供成年人听闻。

马福坦言,由于国家警察内部存在一些阻力,揭露J下士枪杀案既困难又耗时。国家警察特别小组对案件的披露就如处理分娩困难的孕妇一样,因此需要手术,需要更多的时间和谨慎的做法。

马福指出,如果此案不涉及国家警察机构中发生的事情,并涉及高级警察官员,那么,披露此案可能是一件容易的事



政治、法律和安全统筹部长马福

情。肃贪委会主席费尔告诉我,虽然肇事者的痕迹已经无影无踪,但是警

方还是能够解决比这更困难的案件。如此案件,如果没有心理因素的话,有关地区的警长就可以解决的。

在本案中,国家警察已指认四名嫌疑人,即艾力瑟尔二级警员(Richard Eliezer Pudihang Lumiu)作为枪击事件的执行者。目睹并协助枪击事件的理查德上士(Ricky Rizal)和古瓦特(Kuat),以及担任混淆事实的领导者与编剧的菲尔迪少将。这四名嫌疑人受《关于预谋谋杀的刑法》第340条、关

于谋杀的第338条以及《刑法典》关于协助发生谋杀的人的第55条和第56条的威胁。《刑法典》第340条本身就规定了死刑的最高威胁。

总警长里斯提约将军周二(9/8)晚上的新闻发布会上指出,J下士的死亡,并没有发现火灾事件。之前叙述的交火事件是由国家警察在J下士死亡案件发生后宣布的。J下士是在菲尔迪少将的命令下被E二级警员开枪打死的。

(亮剑)

里德宛: 受到地球变暖影响 勿加西与苏邦 700 公顷土地被海水侵蚀

【本报讯】西爪哇省长里德宛声称,地球变暖是包括印度尼西亚在内的世界必须面对的现实问题。地球变暖的影响也是真实的,因为使西爪哇省勿加西和苏邦地区的一些土地被海水侵蚀。

里德宛周五(5/8)在雅加达举行的纪念媒体总编论坛10周年活动时指出,在我管辖的地区,苏邦与勿加西因为海水上升,700

公顷的土地已经变成了海面。在我们目前的生活,地球变暖已变成事实了。地球变暖是当今全世界面临的三种冲击或破坏之一。另一个冲击是新冠肺炎大流行,它最终改变了世界上所有人的生活方式。在座的各位,世界正在被三种破坏所震撼。第一,新冠肺炎大流行的破坏,改变了人们的生活方式,损害了经济,并做出

了新的适应。

里德宛表示,人力资源对技术的能力需要提高。否则,人类将被技术淘汰。我们被数字革命震撼了,那些没有数字技能的人将被抛在后面,包括将失去的8000万个工作岗位。但数字革命也将产生1亿个新的工作岗位,这将是份礼物,这将受到我们的孩子、孙子的欢迎。

面对这三大冲击,即新冠肺炎大流行的破坏、数字革命与地球变暖,印度尼西亚必须能够度过难关,这样印度尼西亚才能继续前进。我们在这样的地方进行讨论,但我们生活的世界正在发生变化。问题是印度尼西亚能生存吗?印度尼西亚能前进吗?还是印度尼西亚被困在原地?

(亮剑)

政府确定十三项国家战略新项目其中一项在新国都

【本报讯】政府制定了13项国家战略新项目。经济统筹部区域开发和空间规划助理兼加速优先基础设施供应委员会实施小组负责人哇赫尤(Wahyu Utomo)周二(9/8/2022)发布的新闻中说:“政府将确保该项目按时完成,因为它对印尼的经济有积极的影响,无论在地方层面或在国家层面。”

哇赫尤解释说,这13项国家战略新项目分布在

印尼各地,由各个部门组成:

- 技术领域:有整合的Palapa Ring项目。
- 种植园领域:在西巴布亚有椰子建设及其衍生产业项目。
- 净水和卫生领域:在位于雅加达首都专区和西爪哇的H. Djuanda/Jatiluhur饮用水供应系统开发项目。
- 旅游业领域:在雅加达首都专区有千岛旅游项

- 目。
- 铁路领域:在东加省物流铁路基础设施。
- 区域领域:在东南苏拉威西省有印尼科纳威工业园和发展经济特区的项目。
- 水坝领域:亚齐的Rukoh水坝和Rukoh水坝指引大楼正在建设中。
- 能源领域:在廖内群岛建造大型太阳能发电厂。
- 食品领域:PTPN有限公司通过成立SugarCo、

- PalmCo和SupportingCo进行整合。
- 国家战略新项目还包括三个冶炼厂项目:
 - 位于中苏省巴霍霍比的PT Vale Indonesia综合冶炼厂开发项目;
 - 位于东南苏拉威西省波玛拉的PT Vale Indonesia综合冶炼厂开发项目;
 - 位于北马鲁古东哈马黑拉电池镍冶炼厂。

(松鹤)

本朵渣北机场开始提供 飞往布洛拉和普尔巴灵加的航班

【本报讯】南丹格朗县本朵渣北机场(Pondok Cabe),今年8月5日(周五)开始成为中爪哇省布洛拉县(Blora)普尔巴灵加(Purbalingga)与直布(Cepu)航线提供商业航班服务。

首飞由人协议长庞邦(Bambang Soesatyo)与狮航集团(Lion Air Group)总裁达尼尔(Daniel Putut Kuncoro Adi)揭幕。出席揭幕仪式的还有创意经济与旅

游部部长助理文森特(Vincent Jemadu)、布洛拉县长阿里夫(Arief Rohman)以及翼航(Wings Air)的其他高级官员。

人协议长庞邦表示,希望这次商业航班的开通能够对地方上的经济产生积极影响,特别是受到交通限制的地方。飞机票还是比较贵的,这是由于飞机燃料的高价格影响了机票价格。现在是140万盾,以前只有80万盾;因

为飞机燃料已经涨价了,然而,开创性的航班承诺至关重要。

狮航集团属下翼航公司(Wings Air)将提供本朵渣北机场到普尔巴灵加与直布的航班。

狮航集团企业传播主任达囊(Danang Mandala Prihantoro)周四(4/8)表示,作为初始阶段,翼航将每周飞行一次。翼航乐观地认为,往返新目的地的运营和航班服务将支持航

空运输的顺利运行,并有助于经济流动。

达囊表示,对于首飞航班,翼航将于2022年8月5日从本朵渣北(PCB)飞往普尔巴灵加(PWL)的航线为上午8.20,抵达9.30。然后,在同一天,翼航以9.50从普尔巴灵加飞往本朵渣北的航班,并以11.00抵达。

此外,翼航还提供从本朵渣北(PCB)到布洛拉,直布(CPF)的航班,时间为11.20,抵达时间为12.55。然后,在同一天,从布洛拉,直布到本朵渣北的航班在13.15,抵达14.45。

(亮剑)

ICRP: 防止教育界不容忍态度是各方责任

【本报讯】周六(6/8),印度尼西亚宗教与和平会议(ICRP)基金会主席西蒂(Siti Musdah Mulia)指出,在教育界防止不容忍态度不仅是政府的任务,而且是各方的责任。我国所有宗教人士有责任确保公众中传播的宗教具有包容性、宽容性,并符合潘查希拉的要求。所以,如果我们声称自己是宗教人士,我们必须宽容。宽容者不必相信和认可其他宗教的信仰,但他们接受宗教是他们的权利或他人的权利。

西蒂传达了这一点,以回应在我国仍然反复发生的强迫使用头巾的案件,从而表明不容忍、胁迫和歧视问题未能得到妥善

解决。

西蒂表示,如果各方不坚决防止和处理社会中的不容忍问题,与文化问题和宗教问题有关的讽刺案件确实会继续重演。拥有所有资源的政府必须能够认真、系统、彻底或全面地处理这个问题。其中之一是灌输“殊途同归”的价值,并教育民众,由于国家创始人或开国元勋的思想,宗教与潘查希拉之间不会发生冲突。我们那位狂热的父辈门同意选择民主,而不是神权政治。民主是个人愿意接受和看到不同的人的制度;因此,不应该有胁迫。至少,政府应该努力表明其严肃性。教师在理解多样性方

面的作用和能力,认为必须加以鼓励,以便通过在教育界强加戴头巾来克服不容忍和歧视问题。政府或教育办公室必须能够编制教育成功的指标,强调学生在宗教和国家方面的高尚品格和道德。因此,在书面宗教教育中,宗教教师必须建立宗教成功,而成功的指标之一是戴头巾,这必须修改和明确。因此,应该鼓励的是其宗教的特征。

西蒂表示,政府以外的其他人,在这种情况下是民众,必须在家庭环境中灌输对宗教的正确理解,以免教导隔离或分离、敌意和对仇恨不同的人。因此,人们也将理解在印

度尼西亚保持容忍的责任的重要性。必须加强公民社会的宣传教育,以鼓励其责任感。或许人们会辩解,戴头巾是一种吸引力。但在实践中,在现实中,存在不愉快的态度;例如,对不戴头巾和其他标签的人做出丑陋的判断。这是一个错误和危险的观点,因为在宗教中,目标是高尚的。

虽然,仍有许多问题需要解决,但西蒂赞赏文教科研科技认识到解决不容忍问题的重要性,除了欺凌和性暴力之外,还将不容忍问题纳入“教育机构的三宗罪状”,并感激问题的解决成为一种公开讨论。

(亮剑)

51名NII叛国分子投诚 在西里旺仪军区宣誓效忠印尼共和国

【本报讯】“印尼伊斯兰国”(NII)分子共51人,于8月10日在西爪省万隆西里旺仪(Siliwangi)第三军区司令部宣誓效忠印尼统一共和国(NKRI)。

我国陆军情报局局长达当(Tatang Subarna)准将当天解释称,上述由西里旺仪第三军区司令坤托(Kunto Arief Wibowo)少将在芝冷格朗(Cilengkrang)第2413军支区司令部主持宣誓效忠仪式。他说:“西里旺仪第三军区司令对上述投诚祖国及效忠印尼统一共和国的前NII分子表示赞扬。”

达当表示,上述宣誓效忠仪式结束后将举行多种工作纲领,以使上述前NII分子能在社会中立足找生活。他说:“我们希望还有其余残留的NII分子尽快返回祖国的怀抱。”

据了解,卡尔多苏威尔约(Sekarmadji Maridjan Kartosuwiryo)他于1949年8月宣布成立DarullIslam或现今称为所谓“印尼伊斯兰国”的NII。此人对于印尼成为共和国一事感到失望,他很想印尼成为实行伊斯兰教戒律的国家。该非法组织在1945年直至1950年期间经常做出干扰政府和国家安全非法行径,直至我国已故首任总统苏加诺下令治安人员采取明确行动歼灭他们为止。

据悉,卡尔多苏威尔约于1962年6月间在西爪省万隆县拉古达克(Rakutak)乡Gunung Geber村一带,被国军逮捕,然后他被判处死刑。引述自警方的资料,NII还不完全铲除,该非法组织至目前仍分布在我国一些地区。

(Ing)

为防范全球粮荒的威胁 农业部准备小麦替代品

【本报讯】几个小麦生产国开始禁止出口小麦。其中是哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、印度、阿富汗、阿尔及利亚、科索沃、塞尔维亚和乌克兰。甚至印度、阿富汗、阿尔及利亚、科索沃、塞尔维亚和乌克兰也禁止小麦出口至到今年年底。

农业部粮食作物总司谷物司长伊斯梅尔(Ismail Wahab)表示,玉米和大豆也可以在国内外种植。但小麦就不同了,印尼的条件不适宜种植小麦。

印尼可替代小麦的农作物是木薯、西米和高粱。至于高粱,今年政府鼓励在西努省和东努省种植高粱作物。

伊斯梅尔于周二(9/8/2022)在虚拟讨论会中说:“高粱有很大潜力能替代小麦作物,但必须有受监管的成分。所以并非全都用高粱。但作为制造任何不需要或不需麸质的作物,高粱是非凡的替代品。”

今年高粱的种植面积约14,481公顷,生产目标52,500吨。明年高粱的种植面积将扩大到55,000公顷。

其它的选择是木薯和西米。2022年,木薯的收获面积大约64.6万公顷,产量大约1,702万吨。2021年,西米的种植面积大约206,150公顷,去年的产量大约381,065吨。

(松鹤)

菲尔迪成为枪杀案嫌疑人 其辩护律师准备采取法律行动

【本报讯】前国家警察辅导安全事务主任费尔迪·善波少将正式被指定为8/7/22枪杀J下士嫌疑人。

费尔迪·善波少将的辩护律师伊尔万周二(9/8)表示,我们遵循法律程序。当然,我们作为律师正在考虑将来必须准备哪些法律步骤。

一些警察在雅加达南区Mampang Prapatan的Jalan Bangka XI A的费尔迪·善波少将住宅进行了搜查。这所房子是费尔迪·善波少将的岳父的住所。搜查行动是在费尔迪·善波少将被正式指定为嫌疑人之前进行的。那里是其岳父的住宅,费尔迪·善波少

将肯定去过那里,警方怀疑与枪杀事件有关,警方调查人员正在开展调查。

费尔迪·善波少将与其他三人被列为于2022年7月8日枪杀J下士案件嫌疑人。

警察总部特别小组表示,警方已找到足够的证据证明费尔迪·善波少将是J下士被杀案嫌疑人。

国家警察总部督察主任阿贡中将(Agung Budi Maryoto)周二(9/8)在雅加达警察总部举行的新闻发布会上表示,这一结论是在调查人员在西爪哇省德博市戈拉巴·杜哇(Kelapa Dua)警察机动部队总部深入调查费尔迪·善波少将之后获得的。

(亮剑)